
Leistungen:

- Fahrt im Setra-Komfortreisebus

- Kaffee/Imbiss bei der Anreise

- 4 x Übernachtung im 4*- Hotel in San Felice del

Benaco

- 4 x großes Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen vom Buffet

- 1 x landestypisches Abendessen

- 3 Ausflüge wie beschrieben

- 2 x Ganztagesreiseleitung

- Ausflug zur Isola de Garda mit Schifffahrt, Eintritt,

Führung

- Imbiss auf der Insel (Wert EUR 40,-)

Preis:

26.05.2024 - 30.05.2024 - Preise

p. Pers. im DZ 650 €

p. Pers. im DZ zur Einzelnutzung 750 €

Südlicher Gardasee - 5 Tage

Begleiten Sie uns auf dieser schönen Reise an den schönsten See in der Alpenregion, an den

tiefblauen Gardasee. Das milde Klima und die mediterrane Vegetation machen die ganze

Region zu einer Oase der Erholung. Nicht nur Palmen, Zedern, immergrüne Magnolien

oder Agaven - auch malerische Küstendörfer und kleine, kühn an steile Bergwände

angelehnte Siedlungen werden Sie fesseln. Lassen Sie sich von den Schönheiten der

Landschaft und der italienischen Atmosphäre bezaubern. Erleben Sie mit uns den

südlichen Gardasee in der besten Jahreszeit, noch vor dem großen Touristentrubel.

Sie wohnen im 4*- Parkhotel Casimiro in San Felice del Benaco. Das Hotel liegt zwischen

majestätischen Bäumen direkt am See. Die Hotelanlage besteht aus einem Hauptgebäude

und aus mehreren Nebengebäuden, die direkt miteinander verbunden sind. Das Hotel

verfügt über ein Restaurant, Bar, Gartenterrasse und Pool.

 

Ihr Reiseprogramm:

Sonntag, 26. Mai: Anreise an den Gardasee 

Anreise durch Österreich und über den Brenner nach Italien, vorbei an Trient und Peschiera nach San Felice. Im

Hotel werden Sie bereits zum Abendessen erwartet.

Montag, 27. Mai: Südlicher Gardasee 

Erleben Sie in Begleitung unserer Reiseführerin einen wunderschönen Tag. Zuerst fahren wir nach Peschiera und

besuchen den Wochenmarkt der immer Montags stattfindet. Nach einem Aufenthalt fahren wir weiter nach

Bardolino und besichtigen die schöne Altstadt. Bardolino ist ein lebhafter Weinort an der Olivenriviera. Dank des

leichten spritzigen Rotweines ist das kleine Städtchen Bardolino in aller Munde. Er wächst im hügeligen Hinterland

des einstigen Fischerdorfes, das heute eine eher urbane Atmosphäre versprüht. Die offen gebaute Altstadt mit ihren

breiten Gassen, zahlreichen Geschäften und langer Uferpromenade laden zum Bummeln ein.

Dienstag 28. Mai: Brescia und Sirmione

Der heutige Ausflug führt uns zuerst nach Brescia. Brescia liegt in der Nähe vom Gardasee, ist die zweitgrößte Stadt

in der Lombardei und liegt am Fuße des Monte Maddalena. Der sehr gut erhaltene römische Marktplatz, der Dom

und der kapitolinische Tempel und der schönste Platz der Stadt die Piazza della Loggia sind bedeutende

Sehenswürdigkeiten. Nach einem Aufenthalt reisen Sie weiter nach Sirmione, welches die größte Halbinsel des

Gardasees ist. Nach einer Besichtigung der schönen Altstadt mit seinen verwinkelten Gassen gehts zurück ins Hotel.

Freuen Sie sich am Abend wieder auf ein tolles Abendessen.

Mittwoch 29. Mai: Isola del Garda 

Freuen Sie sich heute auf einen wunderschönen Ausflugstag. Wir besuchen die Isola del Garda. Ab unserem Hotel

fahren wir mit dem Boot auf die Insel. Die Isola del Garda ist ein Ort der seltenen Schönheit, reich an Geschichte und

traumhafte Landschaften. Die Insel ist heute Privateigentum der Familie Borghese-Cavazza, die seit einigen Jahren

ihren Garten für Führungen geöffnet hat. Die Tour dauert ungefähr zwei Stunden. Während dieser Zeit besuchen Sie

die herrlichen englischen und italienischen Gärten, zwei Zimmer in der venezianischen Villa im neugotischen Stil

und den Naturpark. Bei einer Führung erfahren Sie die Geschichte von diesem einzigartigen Ort. Am Ende der

Führung

sind Getränke, eine Olivenölverkostung mit Imbiss ein schöner Abschluss auf der Insel. Den Rest des Tages haben Sie

zu Ihrer freien Verfügung.

Donnerstag 30. Mai: Heimreise

Nach dem letzten Frühstück heißt es Abschied nehmen. Mit einem Koffer voll schöner Erinnerungen reisen Sie

wieder in Ihre Heimat zurück.
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